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EJERCICIO No. 3  MÉTODOS DE VALUACIÓN 

 

INSTRUCCIONES: Haga lo que se le pide en cada numeral. 

 

1. Con los datos que se le presentan a continuación determine usted el valor del inventario 

final del material “A”, bajo el sistema de inventario periódico y utilizando el método de 

promedio ponderado. 

 

 1/1 Inventario Inicial:  2,500 unidades a Q42.40 

 4/3 Se compraron:  3,275 unidades a Q.43.60 

 8/5 Se utilizaron: 2,950 unidades 

 15/7 Se compraron: 2,320 unidades a Q.45.60 

 11/9 Se utilizaron: 1,525 unidades 

 6/11 Se compraron: 1,905 unidades a Q.44.80 

 20/12 Se utilizaron: 1,150 unidades. 

 

Además, registre en el libro Diario las transacciones anteriores mediante un sistema de 

inventario perpetuo.   Todas  las  compras  se  realizaron a través de la cuenta Caja y 

Bancos.   Recuerde agregar el IVA a cada compra. 

 

2. Con los datos que se le presentan a continuación determine usted el valor del inventario 

final del material “Z”, bajo el sistema de inventario periódico y utilizando el método 

primero que entra, primero que sale. 

  

Además, registre en el libro Diario las transacciones anteriores mediante un sistema de 

inventario periódico.   Todas  las  compras  se  realizaron a través de la cuenta Caja y 

Bancos.   Recuerde agregar el IVA a cada compra. 

 

 9/1 Inventario Inicial:  200 unidades a Q.2.50 

 2/3 Se compraron:  275 unidades a Q.2.40 

 7/5 Se compraron: 200 unidades a Q.2.30 

 2/7 Se usaron: 400 unidades 

 3/9 El departamento de producción nos devuelve 20 unidades 

 4/1 Se compraron: 250 unidades a Q.2.45 

 2/12 Se usaron: 400 unidades. 

 

3. El gerente de producción de la Fábrica El Encanto, suministró  los  siguientes  datos  

relacionados con los inventarios del material “B” para el mes de abril.  La compañía le pide 

a usted como contador que valúe su inventario final mediante el método UEPS, bajo el 

sistema de inventario periódico. 

 

 2/4 Inventario Inicial: 1,000 Lbs. a Q.8.00 

 11/4 Se compraron: 500 Lbs. a Q.8.20 

 15/4 Se usaron: 800 Lbs. 

 25/4 Se usaron: 300 Lbs. 

 27/4 Se compraron: 600 Lbs. a Q.8.50 

 30/4 Se usaron: 500 Lbs. 



Además, registre en el libro Diario las transacciones anteriores mediante un sistema de 

inventario periódico.   Todas  las  compras  se  realizaron a través de la cuenta Caja y 

Bancos.   Recuerde agregar el IVA a cada compra. 

 

 

4. Con los datos que se le presentan a continuación determine usted el valor del inventario 

final del material “Y”, bajo el sistema de inventario perpetuo y utilizando el método de 

promedio simple. 

 

 2/1 Inventario Inicial: 800 unidades a Q.10.00 

 1/3 Se compraron: 600 unidades a Q.10.10 

 1/5 Se usaron: 800 unidades  

 2/7 Se usaron: 300 unidades 

 2/10 Se compraron: 600 unidades a Q.10.30 

 3/12 Se usaron: 500 unidades 

 

Además, registre en el libro Diario las transacciones anteriores mediante un sistema de 

inventario perpetuo.   Todas  las  compras  se  realizaron a través de la cuenta Caja y 

Bancos.   Recuerde agregar el IVA a cada compra. 
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